Підсумкова контрольна робота з хімії за ІІ семестр (10 клас)
Прізвище, ім’я_________________________________________________
                             Тема:«Вуглеводи, амінокислоти, білки»
Варіант 1
І рівень
1.  Укажіть вуглевод, що належить до дисахаридів:
           А) глюкоза;           Б) целюлоза;            В) фруктоза;             Г) сахароза.
2.  Глюкоза належить до:
           А) моносахаридів;                      Б) дисахаридів;
           В) трисахаридів;                         Г) полісахаридів.
3.  Позначте ознаку, що вказує на вторинну структуру білка:
           А) здатність поліпептидного ланцюга закручуватись у глобулу;
           Б) об’єднання окремих глобул у більші;
           В) закручення поліпептидного ланцюга у спіраль;
           Г) порядок сполучення амінокислот у  ланцюг.
4.  Укажіть значення молярної маси сахарози:
            А) 340 г/моль;                        Б) 342 г/моль;    
            В) 352 г/моль;                        Г) 344 г/моль.
5.  Позначте нуклеїнову кислоту:
          А) аміноетанова;          Б) стеаринова;            В) ДНК;              Г) етанова.
6.  Укажіть назву амінокислоту, що містить три атоми   Карбону: 
            А) аміногексанова;                       Б) амінопентанова;
            В) амінобутанова;                         Г) амінопропанова. 
7.  У соці винограду знаходиться вуглевод:
           А) глюкоза;             Б) крохмаль;            В) сахароза;              Г) рибоза.
8.  Укажіть вуглевод, що міститься у зернах пшениці:
            А) фруктоза;            Б) сахароза;           В) крохмаль;            Г) целюлоза.
ІІ рівень (оберіть декілька правильних відповідей)
9.  Укажіть ознаки, що характеризують молекули крохмалю:
          А) містить залишок α – глюкози;                      Б) має лінійну будову;   
          В) містить залишок β – глюкози;                      Г) має розгалужену будову; 
          Д) утворює волокна;                                          Е) має зернисту будову.
10.  Укажіть речовини, при гідролізі яких утворюється глюкоза:  
        А) нуклеїнові кислоти;           Б) сахароза;            В) крохмаль; 
        Г) білки;                                   Д) целюлоза;          Е) фруктоза;
11.  Для речовини, формула якої NH2––CH2–COOH, виберіть фізичні властивості:
         А) рідина;                                                             Б) кристалічна речовина;
         В) добре розчиняється у воді;                            Г) нерозчинна;
         Д) кисла;                                                               Е) солодка на смак.
12.  Позначте речовини, що вступають у реакцію гідролізу:
         А) глюкоза;                            Б) ДНК;                      В) сахароза;
         Г) РНК;                                  Д) крохмаль;              Е) целюлоза.
13.  Укажіть ознаки, що характеризують білок:
        А) велика молекулярна маса;                           Б) мала молекулярна маса; 
        В) утворюється з амінокислот;                        Г) утворюється з нуклеїнових кислот;
        Д) належить до спиртів;                                   Е) при високій температурі – денатурує.
ІІІ рівень
14.  Встановіть відповідність між вихідними речовинами та 
        продуктами реакцій: 
           Вихідні речовини:                                                     Продукти реакції:
                                                      H2SO4, t
        А) (–C6H10O5–)n + n H2O 	           1. речовина темно-синього кольору;
        Б) C6H12O6  –ферменти ;                              2. CH2OH–(CHOH)4–CH2–OH;
        В) (–C6H10O5–)n + I2спирт.розч. ;                     3. nC6H12O6;
        Г) CH2OH–(CHOH)4–COH + H2 ;              4. CH2OH–(CHOH)4–COOH;
                                                                                  5. 2C2H5–OH + 2CO2.
15.  Встановіть відповідність між назвою речовин і  значенням їх молекулярних мас: 
                     Назва:                                               Молекулярна маса:
              А) аміноетанова;                                    1. 75;
              Б) глюкоза;                                              2. 89;
              В) целюлоза;                                           3. 342;
              Г) сахароза.                                             4. 180; 
                                                                               5. 162.
ІV рівень
16.  Позначте послідовність розміщення речовин у порядку зростання  молекулярних мас:
                А) глюкоза;                          Б) целюлоза;
                В) сахароза;                          Г) глюконова кислота.
17.  Зобразіть такі процеси рівнянням, позначте послідовність розташування їх в порядку зменшення сумарної  кількості  коефіцієнтів:
          А) фотосинтез;                                  Б) молочнокисле бродіння глюкози;
          В) горіння целюлози;                       Г) якісна реакція на крохмаль. 
18. Обчисліть масу калій гідроксиду, що витратили на нейтралізацію аміноетанової кислоти кількістю речовини 4 моль? Яка маса солі утворилася?  
















Підсумкова контрольна робота з хімії за ІІ семестр (10 клас)
Прізвище, ім’я_________________________________________________
                             Тема: «Вуглеводи, амінокислоти, білки»
Варіант 2
І рівень
1.  Позначте молекулярну формулу глюкози:
            А) (–C6H10O5–)n;                            Б) C6H12O6;
            В) C6H12O7;                                     Г) C12H22O11.
2.  Нуклеїнові кислоти знаходяться в:
           А) соці стиглого яблука;                           Б) амінокислотах;
           В) складова частина крохмалю;               Г) ядрі клітин.
3.  Позначте формулу пептидної групи:
       А) –COOH;            Б) –NH2;              В) –C=O;              Г) –CO–NH–.
4.  Укажіть суму всіх коефіцієнтів у рівнянні реакції  спиртового бродіння глюкози:
         А) 3;                  Б) 4;                      В) 5;                    Г) 6.
5. Позначте ознаки, що вказують біологічне значення ДНК:
         А) несе спадкову інформацію;                Б) утворює амінокислоти;
         В) належить до дисахаридів;                   Г) належить до моносахаридів.  
6.  Укажіть ознаку якісної реакції на крохмаль:
        А) поява бурого забарвлення;                   Б) поява темно-синього забарвлення;
        В) виділяється газ;                                     Г) утворюється жовтий осад.
7.  Укажіть вуглевод, що належить до полісахаридів:
         А) фруктоза;                                Б) мальтоза;     
         В) рибоза;                                    Г) целюлоза.
8.  Позначте кількість амінокислот, що утворюють білок:
             А) 10;                   Б) 20;                    В) 30;                    Г) 14.  
ІІ рівень (оберіть декілька правильних відповідей)
9.  Серед наведених формул речовин, позначте вуглеводи:
          А) C6H12O6;               Б) (–C6H10O5–)n;                    В) C6H12;
          Г) C6H14;                    Д) C12H22O11;                          Е) CH3–COOH.
10.  Серед наведених ознак вкажіть ті, що характеризують амінокислоти:
           А) проявляють тільки кислотні властивості;
           Б) проявляють тільки основні властивості;
           В) характерні амфотерні властивості;              Г) мають карбоксильну групу;  
           Д) належать до спиртів;                                     Е) мають аміногрупу.
11.  Позначте ознаки, що характеризують фізичні  властивості целюлози:
           А) тверда кристалічна речовина;                       Б) не розчиняється у воді;
           В) добре розчиняється у воді;                            Г) має солодкуватий смак;  
           Д) волокниста речовина;                                    Е) молекулярна маса дорівнює 180.
12.  Виберіть формули речовин, які піддаються гідролізу:
             А) H2;                               Б) (–C6H10O5–)n;                     В) C12H22O11;    
             Г) CH3COOH;                 Д) KOH;                                   Е) H2O.   
13.  Укажіть формули продуктів реакції 
                                     
                                        світло
               H2O + CO2 	   хлорофіл         ?   +   ?:

              А) N2;                             Б) H2;                           В) O2 ;
              Г) C6H12O6;                    Д) C6H12O7;                 Е) CO.
ІІІ рівень 
14.  Встановіть відповідність між формулою речовин та назвою групи речовин, до яких
        вони  належать:
               Формула:                                                 Назва речовин:
             А) C12H22O11;                                       1.  моносахариди;
             Б) (–C6H10O5–)n;                                  2. дисахариди;
             В) C6H12O6;                                          3. полісахариди;
             Г) NH2–CH2–COOH;                           4. трисахариди;
                                                                           5. амінокислоти.
15.  Встановіть відповідність між структурою білка і станом поліпептидного ланцюга:
                Структура білка:                              Стан ланцюга:
             А) первинна;                                    1. порушення структури ланцюга;
             Б) вторинна;                                     2. просторове розміщення ланцюга – глобули; 
             В) третинна;                                     3. розміщення у просторі кількох ланцюгів;
             Г) четвертинна;                               4. послідовність чергування амінокислот;
                                                                       5. закручення поліпептидного ланцюга у спіраль.
ІV рівень
У завданнях 16 – 17 розташуйте певні дії у правильній послідовності. Запишіть букви, якими позначені дії у таблиці в тесті. Перша дія має відповідати цифрі 1, друга – цифрі 2 і т.д.
16.  Позначте послідовність утворення речовин 1,2, 3,4 у схемі перетворень:

        CH4  1   C2H6 С2Н4  2   CH3COOH  3  NH2–CH2–COOH  4.  

                 А)  CH2Cl–COOH;                                    Б) C2H5–OH;
                 В) NH2–CH2–COONa;                               Г) C.
17.  Допишіть реакції добування глюкози, позначте послідовність розташування їх у
       порядку збільшення сумарної  кількості коефіцієнтів: 
                 А) CO2 + H2O  –енергія сонця ;
                 Б) (–C6H10O5–)n + nH2O  ;
                 В) C12H22O11 + H2O  ;
18.  Обчисліть об’єм вуглекислого газу, що використають рослини у процесі фотосинтезу,якщо в результаті цього процесу утворилась глюкоза масою  720  кг.


























